

ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

Ноябрь
2011 года



№3

Издание пресс-центра Кодинской средней общеобразовательной школы № 4
при поддержке ЦДОД

27 ноября – День матери.

Это – свет в конце тоннеля.

Это – спасение моё.
Ведь мама – это Бог прекрасный.
На свете нет красивее её!
Она так ласкова и нежна.

В разлуке плачет неспеша.

Читает часто книжки с нами,

И в доме с нею чистота.

И много света и тепла.
Опрятная одежда, уютная кровать,
Мягкие подушки и чистые игрушки.

На кухне пахнет вкусно- готовится капуста.

Сегодня будет праздник любимых наших мам!

Рис. Гаврилова В., 6А.

Стих. Беккер Н., 5Б.

«Что для Вас значит слово «мама»?»

Были опрошены учащиеся нашей школы с 1-го по 11-й классы. Мы выбрали для вас самые интересные ответы и вот что из этого получилось.

«Мама - это дорогой и родной человек»

Дубровская В., 1А.

«Мама-это родитель»

Клокова А., 1Б.

«Мама - это самый лучший друг, который делает подарки»

Матриненко Вова, 1Г.

«Мама всегда хорошая, ласковая, добрая и умная»

Султанов С., 2А.

«Мама - это самый близкий человек в мире и первое слово у человека»

Петрова К., 2Б.

«Мама для меня самая близкая на свете. Мама для меня самая красивая»

Ахмадов М., 2В.

«Если мне больно, то мама меня пожалеет»

Волчек П., 2Г.

«Мама - это самое дорогое, что у меня есть, она за мной ухаживает»

Кошечкина А., 3А.

«Мама - это самый ласковый, самый добрый и нежный человек»

Кошкина А., 3Б.

«Мама - это радость и улыбка»

Свинкин И., 4А.

«Мама - это самое любимое и красивое слово, мама всегда любимый человек»

Вятченко Е., 4Б.

«Мама - это ласка и забота»

Шмакова Д., 5Б.

«Мама-это любимый человек»

Мишина Е., 5В.

«Мама-это самый близкий человек»

Шамшева В., 6А.

«Мама - это человек, который родил, воспитал»

Гадиева А., 6В.

«Мама – это тот, кто всегда поможет и поддержит»

Лопатникова М., 7А.

«Мама - это самый лучший друг, с которым можно поделиться своими тайнами»

Гафнер Н., 7Г.

«Мама - это человек, которого никто не сможет заменить»

Радыгина Ю., 8Б.

«Мама - это тот человек, который дал мне жизнь, вырастил, воспитал»

Келлер Е., 9Б.

«Мама - это всё»

Тиманова Е., 10А.

«Мама - это забота и воспитание»

Голумбевская К., 11В.

Статью подготовили:

Захарова В., Панько Д., 6А.

«И коня на скаку остановит, и в горящую избу войдёт».

Эту статью мы хотели бы посвятить одной из многодетных матерей нашей школы – Шабалиной Светлане Михайловне... Показать всю красоту (не только внешнюю, но и внутреннюю!) этой прекрасной женщины, матери троих замечательных детей.

-Добрый день, Светлана Михайловна!
Прежде всего, мы хотели бы поздравить Вас с наступающим праздником – Днём матери и пожелать Вам крепкого здоровья, терпения, огромной любви со стороны своих близких и друзей!

-Добрый день! Спасибо, большое, ребята! Мне очень приятно.

- Скажите, как в наше тяжёлое время Вы решились завести троих детей?

- Я всегда очень любила детей, поэтому решила, что у меня их будет много. У моего папы было девять братьев! Возможно, это тоже повлияло на мою будущую семью. Я всегда также мечтала, чтобы у меня было много братьев и сестёр, так как у меня всего одна сестра.

- Расскажите о своих детях.

-У меня три замечательных сыночка. Старшему сыну Мише пятнадцать лет, он учится в девятом классе. Среднему, Егору, двенадцать лет, он в седьмом классе. А младший сын, Вова, учится в пятом классе, ему 10 лет.

- Как Вы справляетесь с детьми, ведь они такие разные?

- Сейчас уже намного легче, так как они уже выросли, стали самостоятельными. А поначалу, конечно, было тяжеловато, но я всё-таки справлялась: занималась с ними учёбой, играла, гуляла.

- Светлана Михайловна, а как вам удается совмещать работу с воспитанием троих детей?

- Работаю я в больнице. Работаю до трёх часов, поэтому успеваю прийти и уроки у детей проверить, и поесть сварить, и поговорить со своими домочадцами. В выходные дни собираемся все вместе и разговариваем.



Шабалина
С.М.

-А помогают ли Вам дети по дому?

- Да, они всё делают: и посуду моют, и убираются, и даже кушать готовят, и на огороде помогают. Всё делают. Они молодцы!

- Что бы Вы пожелали всем матерям в этот замечательный праздник – День матери?

- В этот праздник мне хочется пожелать всем матерям самого главного: здоровья, сил побольше, и чтобы дети были послушными, и все семьи были самыми счастливыми!

- Спасибо, Светлана Михайловна, за такую душевную беседу! До свидания!

- И вам спасибо большое, до скорых встреч!

Статью подготовили

Сухоруков В., Медведева Н., 5Б

Фото из семейного архива семьи

Шабалиных



Семья Шабалиных (слева направо): Павел Владимирович, Светлана Михайловна, Егор, Вова, Миша.

Мастера кисти...

А сейчас мы немного отойдём от темы выпуска. Не хотелось бы, чтобы данный фотопортаж омрачал такой поистине праздничный выпуск газеты, но факт остаётся фактом... «худофактом». «Великие» художники, вам посвящается!



